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Электрон - частица, имеющая самый маленький 
заряд. Электрон обладает массой и энергией.

Электрический заряд дискретен,т.
е.  заряд любого тела составляет целое 
кратное от 
элементарного электрического заряда



Модели атома

«Кекс с изюмом» Планетарная (ядерная) 
модель. В центре атома 

находится ядро, состоящее 
из + заряженных частиц 
протонов и нейтральных 
нейтронов, а вокруг ядра 
движутся электроны.



Сумма + и – зарядов в атоме равна 0, т.е. 
количество протонов равно количеству 
электронов и поэтому атомы электрически 
нейтральны.


